motoruf..

Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

6.35 Accu Serie D

AUSSTATTUNG AKKUMAHER
Typ [ Kurzbez. WOLF 6.35 Accu
Ausfuhrung far D A B CH ILNL
Gergte-Nummer 49 34 680
Schnittbreite 34 cm
Chassismaterial ABS
Abmeaessungen
Gawicht ca. 17 kg
Lautstérke dB (A} 87 dB (A)
i3 Rad vornef 15 cm

hinten 17 ¢m

Ausfubrung Réder

SoftfKugellager

Héhenverstellung

Achswverstalling

Schnitthdhe (om) 30-62

Antrigh jainein -

Fahrgeschwindigkeit -

Motor - Hersteller Bosch

Mator - Modell 24 V Gleichstrommotor
Matar - Nummer WOLF 1058 000

Motar - Nummer Herstaller

Leistung (KW/DIN PS5} 750 Watt

Batterie Ni-Cd, 24 Volt/7 Ah

Bramse Ei. Motorbremse

Griffgestange 2weiteilig, schwarz, Handrad
Fangkorb Fullstandsanzeiga in Heckklappe
Schalter kpl Bigeischalter

Besonderhsiten

Softgrip, Ladezustandsanzeige,

Sicherheitsschlissel

Achtung: Instandsetzungen an Elektrogeréaten durfen nur von entsprechenden
Fachkraften durchgefihrt werden!

Die |solationswiderstandsmessung/Schutzlsiterprifung gemarn
DINADE 0701 Teil 2 ist nach jeder Reparatur vorzunehmen.

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 1



http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

mOtOT]]fde Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

4934 100 SCHLUSSEL (ELEC TRONIC)
4934 057 SCHALTER M. SCHLUSSEL

_ﬂ___—"“
", Eluktronic

158 |;_§1sa 181 @j a\\\\.«

263,354
Pz |

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 2


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

I’I‘lOtO]‘dee Wolf Ersatzteillisten

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

105 5:‘;—_:"/ |%1 v g

ACHTUNG, wichtiger Hinwels: Accu wegen KURZSCHLUSSGEFAHR richt auf leiterrden
Untergrund stelien {2.B. Mataliwerkbank o.d.) |

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 3


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

Wolf Ersatzteillisten

Gerit: 6.35 Accu

Best.-Nr.

4934 325
4557 208
0012 933
0051 145
4934 064
4181 206
4330102
0051 228
4930 207
4325 102
0020 694
4934 306
4934 303
4934 305
4934 061
0012 625
0012 876
0016 212
1058 000

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis

Bezeichnung

Chassis

Schelle

Schraube
WOLF-Garten-Marke
Schutzklappe mit Bild Nr. 52 53
Feder

Griff
Sicherheitsetikett/Pictogramm
Schenkelfeder

~undstab

Wellensicherung
Accu-Aufnahme

Decket

Klappe

Abdeckhaube kpl. (mit Bild Nr. 102,103)
Schraube

Schraube M 6x20

Mutter M 6

Motor

Seite 4


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

Wolf Ersatzteillisten

Gerat: 6.35 Accu

Bild-
Nr.

1562
163
154
155
156
157
158
159
160
161
162
1683
164
165
201
202
203
204
205

Best.-Nr.

4934 082
4933 054
4934 307
4934 310
4934 312
4934 069
0012 863
4934 114
4934 111
0012 858
0017 270
0012 859
0012 854
0012 875
4934 228
4934 081
0016 304
4934 403
4125 401
4934 311

Bezeichnung

Accu-Paket *
Adapterkabel *
Accu-Abdeckung
Halter
Moosgummi
Elektronik kpl.
Schraube M 5x10
Abstandsbolzen
Rotormagnet
Schraube M 4
Scheibe

Schraube
Schraube
Schraube
Kabelband

Messer kpl. (2 St. mit Bild Nr. 202,204,210)
Mutter M 8x1
Kupplungsscheibe
Vulkanfiberscheibe
LOfter

*Hinweis: Wenn Accu gewechselt wird u. die Elektronic einen
"schwarzen" Stecker hat, mud Adapterkabel montiert werden!

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Seite 5


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

Wolf Ersatzteillisten

Gerat: 6.35 Accu

Bild-
Nr.

206
207
208
209
210
250
251
252
253
254
255
256
266
267
268
269
270
300

skt

Best.-Nr.

4934 053
4934 110
Q016 311
0015 659
0017 909
4960 516
4936 040
4936 D41
4936 531
4936 530
4936 521
4936 520
4930 506
4331 217
0020 698
0020 695
4932 512
4934 076
4933 080

Bezeichnung

Kupplungsbiichse

Topf

Mutter M 6

Schraube

Scheibe

Kugellager

Laufrad &5 150 mm

Laufrad & 170 mm

Deckel @ 170 mm mit Griffmulde
Deckel @ 170 mm

Deckel @ 150 mm mit Griffimulde
Deckel @ 150 mm

Bolzen

Feder

Wellensicherung
Wellensicherung

Rastknopf

Ladegerat

Accu SLG 100 {Zubhehorn)

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 6


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

motoruf..

NR:4934 680 Bezeichnung: 6.35 ACCU Gruppe: AkkumAcher Jahr: 96 Typ: D

Gerat: 6.35 Accu

Bild-
Nr.

301
302
303
351
352
353
355
362
363
364
401
402
403
404
405
406
407
500
902

*kekek
*kkk

*kkk

Best.-Nr.

4934 013
4325 504
4325 505
4935 107
4325 010
0016 409
4950 307
0013 525
0017 275
4191 016
4934 036
4937 052
4935 130
4935 105
4940 105
0015 653
0012 889
4934 062
4880 061

4934 100
4934 057
0054 062

Wolf Ersatzteillisten

Bezeichnung

Achse

HOhenanzeige vorne
Hb6henanzeige hinten
Griffunterteil

Handrad

4-kt.-Mutter
Kabelklemme
Halbrundschraube M 8x55
Hohlscheibe
Radelmutter M 8
Griffoberteil

Schalter

Schaltbugel

Schelle

Lager

Schraube

Schraube

Fangkorb
Flllstandsanzeige
Schitssel (Elektronik)
Schalter mit Schlissel
Gebrauchsanweisung

www.motoruf.de - die Ersatzteileprofis Fkk Seite 7


http://www.motoruf.de/
http://www.motoruf.de

